
Vážení spoluobčané,

letošní bohatá sněhová nadílka 

přilákala na kopec ve Sweetparku 

spoustu milovníků zimních radová-

nek. Také bílá stopa na dostihovém 

závodišti i led na slepém rameni 

Labe byly letos k dispozici mimo-

řádně dlouho. Tuhá zima zároveň 

prověřila stav našich komunikací. 

Jelikož jsme v minulých letech vý-

razně investovali do oprav silnic 

a letos budeme pokračovat, lze 

konstatovat, že až na výjimky jsou 

silnice po zimě bez výtluků.

Začátkem jara dokončíme lávku 

přes Bylanku k terminálu letiště 

a zahájíme další velkou etapu oprav 

silnic v našem obvodě. O termínech 

prací a případných uzavírkách bu-

deme průběžně informovat.

I naši nejmenší a teenageři se mají 

letos na co těšit – na šesti hřištích 

v našem obvodě budeme moderni-

zovat nebo obměňovat dosluhující 

herní prvky i povrchy sportovišť.

Systém D2D odpadového hospo-

dářství se od konce měsíce dubna 

rozběhne i ve Starých Čívicích, Lá-

nech na Důlku a Opočínku. Zapo-

jení do systému D2D je zcela dob-

rovolné. Nádoby na papír a plast 

(modrá, žlutá) budou v koordinaci 

s námi zajišťovat Služby města Par-

dubice. Další informace a odpovědi 

na dotazy k zaváděnému D2D po-

skytnu Na slovíčku se starostou.

Přeji vám krásné a kvetoucí jarní 

měsíce.

Petr Králíček

starosta

Připravené investice pro letošní rok 2026
 Svítkov

•  Nový asfaltový povrch v ulici Kost-

nická (od parku k Bylance)

•  Nový asfaltový povrch v ulici Školní

•  Nový asfaltový povrch v ulici Pražská za 

benzinovou pumpou

•  Nový asfaltový povrch v ulici Sportovců

•  Nový asfaltový povrch v ulici Přerovská 

u hokejbalového hřiště

•  Rekonstrukce ulice kpt. Poplera

 Popkovice

•  Nový dlážděný povrch v ulici V Uličce

•  Nový dlážděný povrch v ulici Ke Splávku

•  Nový chodník od hospody U Pilařů

k nové lávce přes Bylanku k letišti

 Staré Čívice

•  Nový asfaltový povrch v ulici K Hladíkovu

•  Nový asfaltový povrch v ulici Za Oborou

•  Nový asfaltový povrch v ulici V Cha-

loupkách

 Lány na Důlku

•  Nový asfaltový povrch od křižovatky 

u hospody směrem nahoru za spol. 

Aquastav

•  Nová křižovatka u hospody v koordi-

naci se SUS

•  Výkup pozemků a úprava zeleně

u hřbitovní zdi

 Opočínek

•  Nový asfaltový povrch v sadu

•  Nový asfaltový povrch v zatáčce u hřiště ČEZ

•  Rekonstrukce ulice po kanalizaci 

u hřiště ČEZ

 Modernizace dětských hřišť

•  Popkovice – pořízení nové sestavy 

s novou dopadovou plochou

•  Svítkov – výměna dožitého pružinové-

ho prvku za novou sestavu a výměna 

kolotoče

-  nová lanová dráha ve Sweetparku

•  Čívice – výměna dožitého pružinové-

ho prvku za novou sestavu

–  položení nového plastového 

povrchu na asfaltové hřiště v ulici 

Kokešova

•  Opočínek – nový dětský altán

Zpravodaj Městského obvodu Pardubice VI - Svítkov
Datum vydání: 25. březen 2026 I číslo 1 I 2026

Na slovíčko
se starostou

Zvu vás na již tradiční setkání se staros-

tou. Primárně 

diskuse ke 

svozu odpadu a 

systému D2D.

Vždy od 17:00

Úterý 31. března  Staré Čívice

– dům zahrádkářů

Středa 1. dubna  Opočínek - hospoda 

Čtvrtek 2. dubna Lány na Důlku - hospoda
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Volně pobíhající psi v našem obvodě
V posledních týdnech se v našem obvo-

dě množí stížnosti na situaci, která trá-

pí nejednoho pejskaře i rodiče malých

dětí. Navzdory jasným pravidlům do-

chází k opakovaným napadnutím psy,

kteří nejsou uvázáni na vodítku. To, co

začíná jako „on si chce jen hrát“, bohužel

příliš často končí nepříjemným inciden-

tem, v horším případě zraněním.

Je důležité si připomenout, že pohyb

psů v Pardubicích není „volná disciplína“.

Obecně závazná vyhláška Statu-

tárního města Pardubic o veřejném

pořádku jasně stanovuje povinnost mít

psa výhradně na vodítku.

Tato pravidla zde nejsou pro zbytečnou

šikanu majitelů, ale z prostých důvodů:

Bezpečnost dětí a seniorů: Neče-

kaný výpad i středně velkého psa 

může způsobit pád nebo šok.

Ochrana ostatních zvířat: I vycho-

vaný pes na vodítku se může začít

bránit, pokud k němu přiběhne cizí 

pes „na volno“.

Předvídatelnost v dopravě: Pes

bez vodítka může vylekaně vběh-

nout pod auto nebo cyklistovi do

cesty.

Argument, že „můj pes poslouchá na 

slovo“, v krizové situaci (hlučná motorka, 

petarda, jiný agresivní pes) často selhá-

vá. Mít psa na vodítku v obydlené zóně 

je projevem respektu k sousedům, kteří 

mohou mít ze psů strach, nebo prostě

jen chtějí projít ulicí bez obav o své 

zdraví.

Buďme k sobě ohleduplní, aby naše 

ulice zůstaly bezpečným místem pro 

všechny – dvounohé i čtyřnohé.

red.

Historická kaple a zvonička ve Svítkově projdou 

opravou
Kaple Narození Panny Marie a přilehlá zvonička ve Svítkově projdou v letošním roce opravou.

Město tak v úzké spolupráci se šestým obvodem zrekonstruuje cennou sakrální památku.

„Kaple i zvonička jsou součástí historického charakteru 

Svítkova. Oprava se zaměří jak na interiér kaple, tak na 

její vnější plášť a střechu. Cílem je odstranit poškození, 

která se na objektech postupně projevila vlivem stáří

a povětrnostních podmínek, a zároveň jim vrátit dů-

stojnou podobu odpovídající jejich významu pro míst-

ní obyvatele. Součástí zakázky jsou stavební i řemeslné 

práce, které prodlouží životnost obou staveb a zajistí 

jejich bezpečné užívání do budoucna. Rekonstrukce

počítá s obnovou interiéru kaple včetně nové výmalby, 

opravou poškozených omítek a fasády, úpravou a vý-

měnou oplechování a také s přeskládáním střešní kryti-

ny. Opravou projde také zvonička, kde bude sanována 

spodní část konstrukce, provedena nová hydroizolace, 

úprava omítek i výměna střešní krytiny,“ vysvětlil ná-

městek primátora pro správu majetku města Jan Hra-

bal.

„Obyvatelé Svítkova upozorňovali na stav těchto drob-

ných sakrálních staveb a jejich potřebu opravy. Jsem 

rád, že se nyní podařilo celý projekt posunout do fáze 

realizace. Městský obvod Pardubice VI už do rozpočtu 

města převedl 600 tisíc korun. Na plánované rekon-

strukci se tak město a obvod podělí v poměru 50 na 50. 

Považujeme to za férové řešení, protože jde o stavby, 

které mají pro obyvatele Svítkova velký význam. Po plá-

novaných opravách bude kaple převedena do správy 

městského obvodu,“ doplnil starosta Městského obvo-

du Pardubice VI Petr Králíček.

Město získalo v otevřené soutěži dohromady 14 nabí-

dek, zakázku získalo sdružení společností BaZ MACH 

business s.r.o. a SETERTIX GROUP s.r.o. Realizace prací 

proběhne v letošním roce.

Tiskové oddělení

Magistrátu města Pardubice
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Prvotní informace občanům. D2D rozšíření

Staré Čívice, Lány na Důlku, Opočínek
Vážení občané,

s ohledem na novou legislativu v oblasti 

nakládání s odpady a avizované omeze-

ní skládkování komunálních odpadů 

realizuje statutární město Pardubice ve 

spolupráci s městským obvodem Par-

dubice VI a svozovou společností Služby 

města Pardubice, a. s. od roku 2024 pi-

lotní projekt „door to door“ v městských 

částech Svítkov a Popkovice. Každá 

nemovitost v této oblasti má možnost 

třídit odpad samostatně „u svých dveří“, 

a to do barevných nádob. Princip systé-

mu svozu odpadů „door to door“ (dále 

jen „systém“) spočívá v tom, že občané 

mají nádoby na třídění plastu a papíru 

u svého domu, třídění odpadu tak za-

číná přímo v domácnostech. Cílem je 

získat kvalitnější vytříděný odpad, zvýšit 

jeho objem a zároveň snížit produkci 

směsného komunálního odpadu (dále 

jen „SKO“) v černých popelnicích, kte-

rý by jinak končil na skládce. Správnou 

recyklací také dochází k prodloužení 

doby mezi jednotlivými svozy směs-

ného komunálního odpadu. Další vý-

hodou systému je zlepšení komfortu 

občanů pro odkládání odpadu, zejmé-

na zkrácení docházkové vzdálenosti 

v místech, kde mají občané kontejnery 

na tříděný odpad daleko.

Systém za dobu zavádění v ČR (první 

pokusy již okolo roku 2010) doznal jis-

tých změn. Zpočátku, a to zejména na 

menších obcích, byl populární pytlový 

svoz, který byl na základě negativních 

zkušeností nahrazován nádobami. Po-

stupným rozšiřováním nádobového 

systému roste i objem nádob z původ-

ních 120 l (i menších) na 240 l. V součas-

né době zaváděné systémy operují s ná-

dobami na kolečkách o velikosti 240 l

(rozměry nádoby: výška 1 029 mm, šířka 

583 mm, hloubka 737 mm), čímž se 

minimalizují provozní náklady, neboť 

může být nastavena perioda svozu se-

parované složky např. 1x za 4 týdny. Tyto 

240 l nádoby jsou a nadále budou vyu-

žívány i v Pardubicích.

Obyvatelé obcí a měst, které systém vy-

užívají, se shodují, že od doby, kdy mají 

popelnice na recyklovaný odpad přímo 

u domu, se zlepšila celková recyklační 

morálka jejich domácností a mají zkuše-

nost s tím, že správnou recyklací může 

člověk navíc prodlužovat jednotlivé 

rozestupy svozů směsného komunální-

ho odpadu. Množství odloženého SKO 

díky tomuto systému kleslo a ukazuje 

se také, že systém funguje i v lokalitách, 

kde se předtím netřídilo.

Pro zavedení pilotního projektu byla 

v případě Pardubic vytipována zástavba 

rodinných domů ve Svítkově a Popkovi-

cích, kde je minimum volných prostran-

ství pro umístění stanovišť kontejnerů 

pro separovaný sběr. Tato stanoviště zů-

stala zachována. Po vyhodnocení úvod-

ní fáze projektu došlo od počátku roku 

2025 k úpravě frekvence svozu směs-

ného komunálního odpadu v dané 

oblasti, a to ze svozu 1x týdně na svoz 

1x za 14 dní. Tato úprava se vztahuje na 

všechny nemovitosti v lokalitě bez 

ohledu na zapojení do systému odděle-

ného sběru plastu a papíru.

Na rok 2026 je plánováno rozší-

ření systému do městských čás-

tí Staré Čívice, Lány na Důlku 

a  Opočínek. Zahájení svozu vytří-

děných složek v těchto lokalitách je 

plánováno na červen 2026, a to dle 

harmonogramu, který je přílohou 

tohoto informačního letáku. Výpůjč-

ka nádob i jejich svoz budou zájem-

cům poskytovány bezplatně v rámci 

místního poplatku za obecní systém 

odpadového hospodářství. Do pro-

jektu se mohou zapojit všichni obča-

né zmíněných lokalit. Projekt není

určen pro právnické a podnikající 

fyzické osoby.

Stejně jako v městských částech Svít-

kov a Popkovice bude i v nových loka-

litách frekvence svozu SKO snížena na

1x za 14 dní. Omezení svozu SKO se

týká i  občanů, kteří se nepřihlásí 

do projektu odděleného sběru

plastů a papíru a je plánováno na

začátek roku 2027.

Stručné shrnutí nabízené služby:

Možnost výpůjčky 240 l nádob na 

plast a papír pro všechny občany

zmíněných lokalit.

Služba je pro občany poskytována

bezplatně v rámci místního po-

platku za odpady.

Zapojení je dobrovolné, stávající 

kontejnerová stanoviště zůstanou 

zachována.

Distribuce nádob bude realizová-

na v dubnu 2026, první svoz je plá-

nován na červen 2026.

Pro jednu nemovitost je možné 

zapůjčit maximálně jednu sadu 

nádob.

Informace pro zájemce o nádoby:

Do nového systému je mož-

né se přihlásit vyplněním přihláš-

ky na webových stránkách města

https://pardubice.eu/door-to-door.

Součástí přihlášky do systému je i udě-

lení souhlasu se zpracováním osobních 

údajů. Poskytnuté údaje uchováváme 

pro účely realizace systému a informo-

vání zapojených zájemců.

Občanům, kteří se do projektu

přihlásí v termínu do 7. 4. 2026, 

budou v průběhu měsíce dubna 

a května 2026 předány nádoby

o objemu 240 l na libovolném sta-

novišti.
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Při vyzvednutí nádob je nutné na 

místě podepsat „Smlouvu o výpůjč-

ce nádob“, jejíž znění je možné si pře-

dem přečíst na webových stránkách 

města na výše uvedeném odkaze 

https://pardubice.eu/door-to-door. Půjči-

telem nádob je společnost Služby města 

Pardubic, a. s., která bude zajišťovat dodání 

nádob, evidenci a svoz odpadu.

V případě, že si nemůžete nádobu (ná-

doby) vyzvednout v daných termínech 

a uvedených lokalitách, budou pro Vás 

nádoby připraveny k vydání od 1. 5. 2026 

po předchozí telefonické dohodě 

v  budově úřadu Městského obvodu 

Pardubice VI na adrese Kostnická 865,

530 06 Pardubice nebo v sídle společ-

nosti Služby města Pardubic,  a.  s. na 

adrese: Hůrka 1803, 530 12 Pardubice, 

a to každý pracovní den od 7:00 do 15:00 

hod. Při vyzvednutí nádob je taktéž nutné na 

místě podepsat  „Smlouvu o výpůjčce nádob“.

Svoz nádob na plasty a papír bude re-

alizován 1x za 4 týdny. Harmonogram 

svozů jednotlivých komodit je pří-

lohou tohoto letáku a k dispozici je 

také na webových stránkách města 

https://pardubice.eu/door-to-door.

Četnost svozu směsného komunálního 

odpadu do konce roku 2026 zůstává beze 

změny.

Systém je i nadále otevřený a je možné se 

zapojit i později vyplněním výše uvedené 

přihlášky.

Vaše dotazy (technické zajištění – distribu-

ce nádob) zodpoví pracovníci SmP, a. s. na 

tel. 466 260 833. V případě dotazů (změna 

údajů v evidenci přihlášených apod.) se 

můžete obrátit na odbor životního pro-

středí Magistrátu města Pardubice tel. 

466 859 169.

Odbor životního prostředí

Magistrát města Pardubice

týden 14 15 16 17 18 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27

pondělí 6 13 20 27 4 11 18 25 1 8 15 22 29
úterý 7 14 21 28 5 12 19 26 2 9 16 23 30
středa 1 8 15 22 29 6 13 20 27 3 10 17 24
čtvrtek 2 9 16 23 30 7 14 21 28 4 11 18 25
pátek 3 10 17 24 1 8 15 22 29 5 12 19 26
sobota 4 11 18 25 2 9 16 23 30 6 13 20 27
neděle 5 12 19 26 3 10 17 24 31 7 14 21 28

týden 27 28 29 30 31 31 32 33 34 35 36 36 37 38 39 40

pondělí 6 13 20 27 3 10 17 24 31 7 14 24 28
úterý 7 14 21 28 4 11 18 25 1 8 15 22 29
středa 1 8 15 22 29 5 12 19 26 2 9 16 23 30
čtvrtek 2 9 16 23 30 6 13 20 27 3 10 17 24
pátek 3 10 17 24 31 7 14 21 28 4 11 18 25
sobota 4 11 18 25 1 8 15 22 29 5 12 19 26
neděle 5 12 19 26 2 9 16 23 30 6 13 20 27

týden 40 41 42 43 44 44 45 46 47 48 49 49 50 51 52 53

pondělí 5 12 19 26 2 9 16 23 30 7 14 21 28
úterý 6 13 20 27 3 10 17 24 1 8 15 22 29
středa 7 14 21 28 4 11 18 25 2 9 16 23 30
čtvrtek 1 8 15 22 29 5 12 19 26 3 10 17 24 31
pátek 2 9 16 23 30 6 13 20 27 4 11 18 25
sobota 3 10 17 24 31 7 14 21 28 5 12 19 26
neděle 4 11 18 25 1 8 15 22 29 6 13 20 27

ČERVENEC SRPEN ZÁŘÍ

ŘÍJEN LISTOPAD PROSINEC

DUBEN KVĚTEN ČERVEN

Harmonogram svozu odpadu 2026 - D2D, BIO, TKO

Staré Čívice, Lány na Důlku, Opočínek

Stanoviště pro výdej nádob: Termín pro výdej nádob:

Staré Čívice - ul. Přeloučská 135

u prodejny COOP
Úterý  21.4.2026 / 12.00 – 17.00 hod

Lány na Důlku – u křížku Úterý  28.4.2026 / 12.00 – 17.00 hod

Opočínek – točna MHD Úterý  5.5.2026 / 12.00 – 17.00 hod.
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Od  1. 3. máme pro vás 
OTEVŘENÉ zahradní centrum, 
které vám nabízí široký výběr 
hnojiv, venkovních rostlin 
a zahradního nářadí.

Těšíme se na vaši návštěvu.

VENKOVNÍ 
ZAHRADA

Setkávání seniorů v příjemné atmosféře
Závěr loňského roku se v našem Klubu důchodců nesl 

ve slavnostním duchu. Společné setkání jsme zakonči-

li výbornou večeří, kterou nám připravil pan Pilař, a za 

kterou mu patří upřímné poděkování. Následovala ob-

líbená hra bingo, tentokrát s vánočními motivy, takže 

celé odpoledne probíhalo v krásné sváteční atmosféře.

Každý měsíc také tradičně hrajeme našim jubilantům

sólo a jinak tomu nebylo ani v únoru. Po krátké nemoci

mezi nás zavítal i náš nejstarší jubilant pan Jiří Křížek.

Společně jsme mu popřáli pevné zdraví a dobrou ná-

ladu. O hudební překvapení se postaral sám oslavenec

– vzal do ruky housličky a spolu s naším muzikantem

nám zahrál několik skladeb, za což sklidil

velký potlesk.

V březnu chceme pokračovat vědomost-

ními testy a procvičit si paměť. Zároveň

jsme se již domlouvali na výletech, které

nás letos čekají. Na květen máme připra-

vený první plán, a tak už jen doufáme, že

se brzy oteplí a budeme se moci společ-

ně vydat na cesty.

Těšíme se na další společná setkání a kdo

se nudí, ať přijde mezi nás.

Ivana Jirásková,

předsedkyně Klubu důchodců



         +420 732 158 273

@novabeauty_kosmetika

Orebská 1309, Svítkov

Přijďte se

nechat hýčkat.

Protože si zasloužíte
být krásná...
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Letem světem svítkovskou základkou
I věda může být zábava

Na naší škole jsme se opět zapojili do

soutěže Festival vědy a techniky pro

děti mládež, které jsme si zvykli říkat

AMAVET. A bylo to opravdu zajímavé.

AMAVET je organizace, která podpo-

ruje děti a mladé lidi, aby se zajímali

o vědu, techniku a výzkum. Název

AMAVET znamená Asociace pro mlá-

dež, vědu a techniku. V loňském roce

převzal organizaci soutěže PINK - Par-

dubický podnikatelský inkubátor.

Soutěž je určena pro žáky základních

a středních škol, kteří rádi objevují 

nové věci a chtějí si vyzkoušet vlast-

ní projekty. Někdo zkoumal přírodu,

někteří spolužáci se věnovali sestavo-

váním luku, výzkumu AI, jiní zase zví-

řatům nebo ekologii. Každý si mohl

vybrat téma, které ho baví, a to bylo

super. Na projektu se mi líbilo hlavně

to, že jsme pracovali ve skupinách 

nebo samostatně a mohli jsme si vy-

zkoušet, jaké to je být malým vědcem.

Učili jsme se hledat informace, zapi-

sovat výsledky a potom svůj projekt 

představit ostatním v rámci školního 

kola, které se konalo v prosinci. Ze 

začátku to bylo trochu těžké, ale na-

konec jsme měli radost, že jsme to 

s pomocí paní učitelek zvládli.

Do okresního kola, které proběhlo 

ve středu 25. února, postoupily cel-

kem dva projekty: Dárcovství krve 

a IKETKA – tvorba učební pomůcky. 

Oba projekty se hodnotitelům líbily. 

Autoři IKETKY svůj projekt obhajovali 

12. března na Univerzitě Pardubice, 

kde se konalo krajské kolo festivalu.

Práce na projektech nám ukázala, že 

věda není nuda a že i děti mohou 

přijít na zajímavé věci. Doufám, že 

se do podobných projektů zapojíme 

i v budoucnu, protože to byla skvělá 

zkušenost.

Tereza Šternberská

Zápis
Ve dnech 4. a 5. února se v naší škole

uskutečnil tradiční zápis budoucích

prvňáčků, který se letos nesl v du-

chu moudrých soviček – symbolu

poznání a školní moudrosti. Škola se

na dva dny proměnila v místo plné

očekávání, radosti a prvních malých

krůčků na cestě za vzděláním.

Budoucí prvňáčci s nadšením plnili

připravené úkoly a za svou snahu

byli odměňováni barevnými pe-

říčky. Na jednotlivých stanovištích

prokázali své matematické i řečové 

dovednosti a ukázali, že se nebojí 

zpívat, malovat ani cvičit. Svou ši-

kovností a bezprostředností potěšili 

nejen učitele, ale i přítomné rodiče.

Děkujeme všem dětem i jejich rodi-

čům za milou atmosféru a hojnou 

účast. Na naše nové školáčky se již 

nyní velmi těšíme a přejeme jim, 

aby jejich vstup do školního života 

byl v září radostný a úspěšný.

Zimní sportování
Letošní zima nám přála a přines-

la ideální podmínky pro oblíbené

zimní sporty – bruslení a lyžování.

Mladší děti si v hodinách tělesné

výchovy s chutí zabruslily na ledo-

vé ploše dostihového závodiště.

Tradičně se také naši páťáci a sed-

máci vydali na týdenní pobyt do

Českých Petrovic a Olešnice v Or-

lických horách. Bílé svahy, čerstvý 

horský vzduch a společně strá-

vený čas vytvořily nezapomenu-

telnou atmosféru. Kromě mnoha 

krásných zážitků si žáci odvezli 

také radost z vlastního lyžařského 

pokroku.
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Ze školní družiny
Děti ze školní družiny si v uplynulých 

dnech užily veselé karnevalové odpo-

ledne plné her, smíchu a barevných 

kostýmů. Malí piráti, princezny, super-

hrdinové i zvířátka společně soutěžili 

v zábavných disciplínách s balonky, 

vyzkoušeli si různé pohybové hry 

a nechyběla ani taneční zábava. Celé 

odpoledne se neslo v radostné at-

mosféře a odměnou všem byl nejen 

sladký dárek, ale především spousta 

krásných zážitků.

Ve školní družině probíhají také pest-

ré workshopy zaměřené na keramiku, 

vaření a robotiku. Děti si s nadšením 

užívají tvoření z hlíny, při kterém roz-

víjejí svou fantazii, jemnou motoriku 

i trpělivost. Každý výrobek je originál

a malým tvůrcům přináší velkou ra-

dost. Neméně oblíbené je i vaření –

malí kuchaři si vyzkoušeli například

přípravu jablíček v županu nebo pala-

činek. Velký úspěch má také robotika

s LEGO stavebnicí. Děti staví vlastní 

modely a pomocí tabletu je progra-

mují. Zábavnou formou si tak rozvíjejí 

logické myšlení, technické dovednos-

ti i kreativitu.

V jarních dne nás ve školní družině

ještě čeká Moderní magie plná kou-

zel, pozorování ptactva v Bohdanči

nebo tajuplný svět planet v Planetáriu

v Hlinsku.

Kolektiv ZŠ Svítkov

Kreativní vyučování
V tomto školním roce se třídy

4. C a 6. A zapojily do projektu 

s názvem Kreativní učení. Projekt 

je založen na spolupráci peda-

goga, umělce a žáků a na jejich 

vzájemném obohacování pro-

střednictvím prožitkových tvůr-

čích metod a aktivit. Společně 

ve výuce vytvářejí unikátní třídní 

projekty, které propojují více vyu-

čovacích předmětů.

Projekty obou tříd byly zaměře-

ny na přírodu a životní prostředí.

Své výtvory představily během

dne otevřených dveří. Děti ze

4. C výsledek své práce předvedly 

prvňáčkům v divadelním před-

stavení v tělocvičně školy. Třída

6. A zahrála stínové divadlo rodi-

čům na třídní besídce a pro spolu-

žáky připravila vánoční kvíz.

Všem zapojeným se kreativní uče-

ní líbilo, proto budou v projektu

pokračovat i ve druhém pololetí.

Mít tak pejska
„Mít tak pejska“ – tak se jmenoval zá-

žitkově-vzdělávací program připravený 

pro žáky 4. a 5. tříd. Jeho cílem bylo zvý-

šit u dětí povědomí o tom, co všechno 

obnáší péče o psa, a pomoci jim lépe se

rozhodnout, zda je pořízení čtyřnohého

kamaráda opravdu správným krokem.

Během programu si děti vyzkoušely růz-

né aktivity zaměřené na rozvoj empatie, 

soustředění i spolupráce. Zábavnou

a zážitkovou formou získaly řadu zají-

mavých informací také o canisterapii.
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Mezigenerační propojení
Mateřská škola Duha v adventním čase 

navázala krásnou a smysluplnou spoluprá-

ci s Domovem pro seniory v Heřmanově 

Městci. Cílem této spolupráce je mezige-

nerační propojení, které považujeme za 

velmi důležité – chceme u dětí přirozeně 

rozvíjet úctu ke stáří, respekt k životním 

zkušenostem a vnímání moudrosti star-

ších lidí.

Prvním společným krokem byla keramic-

ká dílnička, která se uskutečnila přímo

v domově pro seniory a byla realizována za 

podpory pedagogických pracovníků ma-

teřské školy. Senioři se při tvoření zapojili 

podle svých možností a fantazie.

Naše děti Domov pro seniory navštívily

v rámci vánočního setkání, jehož součás-

tí byla slavnostní besídka s pásmem koled

a básniček. Po vystoupení děti předaly senio-

rům jejich výrobky z keramiky, dětská přáníč-

ka a drobné dárečky. Do celé akce se aktivně 

zapojili také rodiče našich dětí, kdy po vzoru 

projektu Ježíškovy vnoučata pomohli klien-

tům domova splnit jejich přání.

Návštěva měla ještě jedno milé pokračo-

vání. Děti se na zahradě domova zapojily 

do krmení oveček, kterým přivezly sušené 

seno a pečivo. I tento jednoduchý okamžik 

byl pro děti silným zážitkem a pro klienty 

domova milým zpestřením dne.

Celé setkání bylo velmi dojemné. Senio-

ři měli z dětí obrovskou radost a děti vše

zvládly s přirozeností, empatií a respek-

tem. Pro mateřskou školu šlo o první, pi-

lotní setkání tohoto typu, které ukázalo,

že mezigenerační spolupráce má hluboký

smysl a rádi bychom z této akce udělali

každoroční tradici.

Naši předškoláci
V tomto školním roce 2025/2026 má MŠ Duha celkem

52 předškoláků. Přípravě dětí na vstup do základní ško-

ly je proto věnována velká pozornost v každodenní 

vzdělávací práci i ve spolupráci s rodinami.

Mezi tradiční součást přípravy na přestup do ZŠ patřila

i schůzka rodičů předškoláků s dětskou psycholožkou.

Během setkání měli rodiče možnost konzultovat školní 

zralost a připravenost svých dětí, diskutovat jejich indi-

viduální potřeby a získat odpovědi na důležité otázky

spojené s nástupem do první třídy.

Děti samotné jsou do přípravy na vstup do ZŠ 

zapojeny přirozeně a hravou formou. V rámci čtr-

náctidenního tematického bloku „Brzy budu ško-

lákem“ si školu vyzkoušely prostřednictvím her, 

tematických činností a různých aktivit, které pod-

porují samostatnost, sebevědomí a pozitivní vztah

ke vzdělávání.

Děti se na školu velmi těší a ke své nové životní 

etapě přistupují s radostí a zvědavostí. Budeme

doufat a držet jim pěsti, ať toto nadšení vydrží.

Kolektiv MŠ Duha

Aktuality z MŠ DUHA
Dotykové masáže

V rámci podpory well-beingu dětí a vytvá-

ření bezpečného, respektujícího a klidné-

ho prostředí byla v mateřské škole Duha 

realizována pilotní aktivita dotykových 

masáží pro děti předškolního věku na 

pracovišti v Popkovicích. Tato aktivita byla 

zaměřena na rozvoj emoční stability, vzá-

jemné důvěry a schopnosti respektovat 

vlastní i cizí hranice.

Dotykové masáže představují jemný, při-

rozený a velmi účinný nástroj ke zklidnění 

dětí, snížení stresu a napětí a k celkovému 

uvolnění organismu. V bezpečně nastave-

ném prostředí umožňují dětem zpomalit, 

lépe vnímat své tělo i své emoce a učit se 

regulovat vnitřní napětí.

Dotykovou masáží se děti učily:

• požádat o svolení k dotyku a respektovat 

odpověď druhého

• vnímat a pojmenovávat, co je jim příjem-

né a co nikoli

• nastavovat si osobní hranice

• vykomunikovat své potřeby klidným 

a srozumitelným způsobem

Masáže probíhaly výhradně na velmi 

kultivované, citlivé a respektující úrovni, 

s jasně danými pravidly pod vedením 

zkušené paní masérky. Děti se masí-

rovaly pouze se souhlasem druhého, 

v bezpečných pozicích a v rámci vztahů, 

ve kterých se cítily komfortně (sami si 

vybraly kamaráda/kamarádku). Celý pro-

ces byl veden tak, aby podporoval pocit

jistoty a důvěry.

Pozorovaným efektem aktivity bylo vidi-

telné zklidnění dětí, snížení napětí a uvol-

nění, ale také pokles impulzivního chová-

ní a agresivních projevů.

Na základě pozitivní zkušenosti z pilotní-

ho ověření je záměrem MŠ Duha rozšířit

tuto aktivitu postupně i pro další věkové

kategorie dětí a zároveň ji nabídnout jako

projekt společných odpoledních masáží 

rodičů s dětmi na území mateřské školy.

Dotykové masáže vnímáme jako smyslu-

plný, preventivní a rozvojový prvek, který

přispívá ke zdravému psychosociálnímu

vývoji dětí. Pravidelný, vědomý a respek-

tující dotyk pomáhá dětem přirozeně roz-

víjet empatii, ohleduplnost a schopnost

vnímat druhé.



Pardubická Šestka10

Waynes Pardubice: Zima v pohybu

a premiérové extraligové výzvy
Zimní měsíce rozhodně neznamena-

ly pro klub Waynes Pardubice odpo-

činek. Naopak – mládežnické týmy 

naplno využily období zimní přípravy 

k rozvoji kondice, techniky i týmové 

spolupráce. Tréninky probíhaly v tě-

locvičnách i velkých halách, kde se 

hráči a hráčky věnovali individuálním 

dovednostem, odpalu, nadhozu i prá-

ci v poli. Důraz byl kladen také na vše-

obecnou pohybovou průpravu a pre-

venci zranění.

Součástí zimního programu byly tra-

dičně i halové turnaje, které prově-

řily připravenost našich týmů v her-

ních podmínkách. Mladí baseballisté 

a softballistky tak měli možnost po-

měřit síly s kluby z celé republiky 

a získat cenné zkušenosti ještě před 

startem hlavní sezóny. Výsledky i her-

ní projev naznačují, že jdeme správ-

ným směrem.

Letošní rok je pro klub mimořádný 

také z pohledu soutěží. Připravujeme 

premiérové kategorie baseballu U15 

a softballové kadetky, které nastoupí 

v nejvyšších republikových soutě-

žích – extralize a lize. Je to významný 

milník v historii klubu a potvrzení sys-

tematické práce s mládeží v posled-

ních letech. Věříme, že hráči i hráčky 

tuto výzvu zvládnou a budou důstoj-

ně reprezentovat nejen klub, ale i náš 

městský obvod.

Na domácím hřišti Na Pašti pokraču-

je postupná výstavba a modernizace 

areálu. Největší kus práce je aktuálně 

vidět na velkém baseballovém hřišti, 

kde dokončujeme oplocení. Vylep-

šování zázemí je důležité jak pro tré-

ninkové podmínky, tak pro pořádání 

soutěžních utkání a turnajů. Cílem je 

vytvořit kvalitní sportovní prostředí 

pro děti, mládež i dospělé.

Současně probíhají nábory no-

vých hráčů a hráček do všech 

věkových kategorií. Rádi mezi se-

bou přivítáme děti, které si chtějí 

vyzkoušet baseball či softball – 

zkušenosti nejsou podmínkou, 

důležitá je chuť sportovat a učit 

se novým věcem.

Děkujeme všem hráčům, rodi-

čům, trenérům i podporovatelům 

za energii a pomoc. Těšíme se na 

další společnou sezónu plnou

sportovních zážitků.

Tomáš Rambousek

Waynes Pardubice

odvaha
taktika

www.waynes.cz    facebook.com/waynespardubice

 & 
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Karavany v Pardubicích někde stojí i několik let. 

Porušují tím zákon.

Městská policie Pardubice upozorňu-

je řidiče a provozovatele vozidel s nej-

větší povolenou hmotností nad 3,5 

tuny, stejně jako autobusů, traktorů 

a karavanů, na platná dopravní ome-

zení na území Statutárního města Par-

dubice. V oblasti označené dopravní 

značkou „IZ 8a – Zóna s dopravním 

omezením“ nesmějí tato vozidla stát 

přes noc, tedy od 22:00 do 6:00 hodin.

Cílem tohoto opatření je uvolnit par-

kovací místa pro běžné každodenní 

parkování. Dlouhodobě odstavená 

vozidla totiž často zabírají místa, která 

pak chybí místním obyvatelům i ná-

vštěvníkům. Zákaz má proto chránit 

parkovací kapacity a přispět k větší 

bezpečnosti a plynulosti dopravy 

v dané lokalitě.

Parkovací místa jsou určena přede-

vším pro krátkodobé až střednědobé 

parkování vozidel sloužících k do-

pravní obsluze lokality a každoden-

ním potřebám obyvatel. V praxi se 

však setkáváme s případy, kdy jsou 

některá vozidla odstavena na parko-

vištích celé měsíce, někdy i roky, aniž 

by byla využívána.

Porušení tohoto zákazu je přestup-

kem podle § 125c odst. 1 písm. k) 

zákona č. 361/2000 Sb., o provozu na 

pozemních komunikacích, a může 

být řešeno pokutou.

V y j m e n o v a n á 

vozidla lze le-

gálně odstavit 

mimo tuto zónu 

nebo mimo ve-

řejné pozemní 

komunikace.

Více informací 

najdete po na-

skenování QR 

kódu nebo na 

webové adrese 

w w w. m p p a r -

dubice.cz/noc-

nistani.

Městská policie Pardubice

Ples i karneval přinesly do Opočínku radost

a dobrou náladu
Začátek roku byl v Opočínku ve znamení společen-

ských setkání a dobré zábavy.

Dne 24. ledna 2026 uspořádal SDH Opočínek ve spolu-

práci s místní komisí a hospůdkou v Opočínku karne-

val pro děti i dospělé. Věk zde opravdu nebyl omezen 

a pestré masky zaplnily celý sál. O zábavu, hudbu i sou-

těže nebyla nouze a všichni jsme si odpoledne i večer 

velmi užili. Akce sklidila od účastníků velkou pochva-

lu, a proto jsme se rozhodli karneval opět zařadit mezi 

pravidelné roční akce v Opočínku. Všem, kteří se podí-

leli na organizaci, i všem návštěvníkům patří upřímné 

poděkování.

V pátek 21. února pak opočínští hasiči uspořádali svůj 

tradiční ples. Nechyběla dobrá hudba, soutěže ani bo-

hatá tombola, o kterou byl jako vždy velký zájem. Ples 

se nesl v přátelské atmosféře a potvrdil, že podobná 

setkání mají v naší obci své pevné místo.

Děkujeme všem organizátorům i návštěvníkům za 

podporu a těšíme se na další společné akce.

Gabriela Štichauerová, jednatel SDH Opočínek
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Hvězdy nespí ani v zimě
Zdálo by se, že ryze venkovní sport, jakým hokejbal je,

bude v zimě spát, ale i tato část roku přinesla své události:

Příznivci ledního hokeje jistě zaznamenali, že naše

hokejistky do osmnácti let získaly 18. ledna v Kanadě

bronzové medaile na mistrovství světa. Tento úspěch

má i svítkovskou stopu v podobě Andrey Kantorové,

která kromě hokeje naskakuje i v ženském týmu Svítkov 

Stars. Gratuluje-

me!

Náš mužský

A tým se 26. led-

na opět probo-

joval do fi nále

Českého poháru

v hokejbalu, ale

již potřetí nedo-

kázal prolomit

stříbrné „prokle-

tí“ a po těsné

prohře ve fi nále

skončil opět dru-

hý. I přes fi nálo-

vé zklamání je

to velký úspěch

a pozvánka na jarní extraligové souboje, které v době

vydání tohoto čísla, již budou v plném proudu.

Ve stejný den byli vyhlašováni nejlepší sportovci Pardu-

bicka, mezi nimiž byli vyhlášeni i hráči našeho A týmu

a juniorští mistři světa Tomáš Koudela a Martin Kubíček 

a též tým našich žen, který v červnu obhájil titul mistryň

České republiky. Opět gratulujeme!

V samotném závěru led-

na se uskutečnilo tra-

diční soustředění naší 

mládeže ve Dvoře Krá-

lové nad Labem. Během 

náročných všestranných 

tréninků pod dohledem 

přísných trenérů si před 

jarní částí sezóny zdoko-

nalilo svou fyzickou kon-

dici 67 hráčů našich dět-

ských a mládežnických 

týmů. Akce ale nebyla 

jen o drilu. V jejím pro-

gramu byla i návštěva 

ZOO nebo bowling.

Těsně před uzávěrkou 

tohoto čísla proběhly 

v Praze tradiční žákov-

ské turnaje Pražský mí-

ček, kterého se zúčast-

nili naši starší i mladší 

žáci. Za účasti konku-

rence z celé republiky 

oba naše týmy ve svých

kategoriích zvítězily, přičemž starší žáci inkasovali pou-

ze jedinkrát a mladší žáci vůbec. I to budiž pozvánkou 

na jarní boje, o kterých věříme, že povedou až k metám 

nejvyšším. Přijďte nás podpořit!

Petr Korbel, Svítkov Stars

Andrea Kantorová (vlevo), bronzová 

medailistka MS18 v hokeji

Martin Kubíček

Tomáš Koudela

Svítkov Stars stříbrní na Českém poháru
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TJ PARAMO a zimní aktivity
Zatímco se naše travnatá hřiště 

po zazimování uložila k zimnímu 

spánku, aktivita fotbalových celků 

nikterak nepolevila. Minipříprav-

ka, mladší a starší přípravka i týmy 

starších dětí plně využívaly naši 

zrekonstruovanou tělocvičnu při 

pravidelných úterních a čtvrteč-

ních trénincích. Starší děti využí-

valy umělých tréninkových ploch 

v Pardubicích, tělocvičny ZŠ Svítkov 

a Chrudim. Ke zpestření tréninko-

vých jednotek byly využity i služby 

Aquacentra Pardubice a Centra vol-

ného času v Říčanech, kde proběhl 

za účasti našich dvou týmů i fot-

balový turnaj. V přípravné fázi již 

proběhly některé zimní turnaje, ze 

kterých přinášíme fotografi e mlad-

ší přípravky U9 (Heřmanův Městec) 

a U11 (Říčany). Naše Minipříprav-

ka U7 pak sehrála přátelské utkání 

s děvčaty FK Pardubice v naší tělo-

cvičně (další snímky).

V TJ se práce soustředila zejména 

na účetní záležitosti, a to zejmé-

na na vyúčtování dotačních titulů,

účetní závěrku a v neposlední řadě

pak na podání žádostí o dotace na

rok 2026 u NSA, Pardubického kraje

a Magistrátu města Pardubic.

Věříme, že v roce 2026 budou

všechny naše týmy důstojně pre-

zentovat svůj mateřský oddíl nejen

na poli sportovním, ale i v dalších

aktivitách v místě naší působnosti.

Mgr. Klimpl Zdeněk

předseda TJ 
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Zlatá otvírá své brány v polovině dubna
Již jen několik dní nás dělí od přícho-

du jara a to je spolu s létem a pod-

zimem spojeno i s plochodrážním 

stadionem v Pardubicích.

V Pardubicích začne sezóna 

15. dubna a příznivci budou mířit 

do Svítkova stejně jako v roce 2025 

jedenáctkrát. Sedmkrát na závod 

mistrovství světa nebo Evropy, tři-

krát na mezinárodní závody a dva 

závody budou ligové Extraliga

a 1. liga.

Světový rekord v počtu pořádání 

závodů mistrovství světa a Evro-

py se chystají v roce 2026 vytvořit 

v Pardubicích. Ve Svítkově se bude 

závodit pod hlavičkou FIM nebo 

FIM Europe celkem sedmkrát. K tra-

dičnímu vrcholu sezóny říjnové 

Zlaté přilbě se opět přiřadí koru-

novace nejlepšího plochodrážníka 

kontinentu a boje v disciplíně Flat 

track, ve které má Česko díky Erví-

nu Krajčovičovi a Ondřeji Svědíko-

vi zlato a bronz z mistrovství světa 

2025. Již v dubnu se zde osm týmů 

popere o postup do fi nále evrop-

ského šampionátu družstev, stejně 

tak svůj kvalifi kační závod zde bu-

dou mít i mládežnická družstva do 

24 let v červnu. V tomto měsíci také 

budou ve dvou semifi nálových zá-

vodech bojovat o postup do fi nále 

jezdci v kategorii do 16 let jezdící na 

motocyklech 250 ccm. První polo-

vinu roku pak uzavře souboj o po-

stup do závodů seriálu Speedway 

Grand Prix 2, tedy mistrovství světa 

juniorů.

Extraliga bude mít své čtyři tradiční 

zastavení, včetně toho slovenské-

ho v Žarnovici, která v posledních 

dvou letech v soutěži kraluje. Tato 

soutěž přivádí na naše dráhy mimo 

jiné mistry světa, účastníky seriálu 

Grand prix a patří k tomu nejkvalit-

nějšímu co je u nás k vidění.

Stadion bude kromě závodů patřit 

i tréninkové činnosti. Po dohodě 

s místní samosprávou by se nemělo 

dít více krát než dvakrát týdně a je 

všeobecně známo, že s postupující 

sezónou se trénuje většinou jednou 

týdně.

Také jako v minulých letech opět 

bude stadion patřit i fotbalistům, 

jim patří úterky a čtvrtky, zápasy se 

pak hrají v sobotu a v neděli.

Prostě sezóna 2026 je nejenom na 

ploché dráze připravena. Příjemnou 

zábavu při návštěvě jakékoli akce 

na svítkovském stadionu.

Petr Moravec, AMK Zlatá přilba

Foto: Petr Makušev

www.cyklord.cz

za akční ceny
vybrané modely kol
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Dostihová sezóna začíná v dubnu, závodiště ale 

nabídne mnohem víc
Dostihová sezóna na Pardubickém 

závodišti začne v polovině dubna 

a nabídne bohatší program než kdy 

dříve. Areál letos přivítá návštěvní-

ky nejen na tradičních dostihových 

mítincích, ale také na celé řadě dal-

ších sportovních, kulturních i od-

borných akcích. Závodiště letos 

oslaví 170. výročí svého založení.

 Dostihový program

Během roku se uskuteční celkem 

deset dostihových dnů, které opět 

přinesou napínavé zápolení koní 

a jezdců na jedné z nejznámějších 

českých drah. Dostihy zůstávají prio-

ritou a každoročně přitahují tisíce ná-

vštěvníků. Nejlákavější zřejmě bude 

druhý říjnový víkend, kdy se nejprve 

v sobotu poběží Křišťálový pohár 

města Pardubic a hned v neděli navá-

že další dostihový den se 136. Velkou 

pardubickou se Slavia pojišťovnou. 

Po loňském úspěchu irské stáje se dá 

očekávat i zvýšený zájem koní ze za-

hraničí a o to zajímavější bude konku-

rence na trati slavného dostihu. Sou-

částí téměř všech mítinků budou také 

dostihy Pony ligy, která vychovává 

budoucí hvězdy dostihového sportu 

a které nabízejí neméně atraktivní po-

dívanou.

 Koňské aktivity

Závodiště se však stále více profi lu-

je jako multifunkční prostor. V létě 

a na podzim se zde uskuteční par-

kurové a drezurní závody na zcela 

novém a moderním kolbišti, kte-

ré je aktuálně ve výstavbě. Rozšíří 

možnosti využití areálu a přispěje 

k dalšímu rozvoji jezdeckého spor-

tu v regionu. Návštěvníci se mohou 

v průběhu roku těšit také na čím dál 

více populární soutěže hobby hor-

singu nebo chovatelské akce. Zno-

vu se vrátí mezinárodní šampionát 

koní plemene welsh a cob a také 

jedni z nejmenších koní – shetland-

ský pony.

 Kulturně-společenské akce

Areál bude hostit také významné 

kulturní a společenské události. Ná-

vštěvníci mohou zavítat například 

na gastro tour Fresh festival, která 

se letos koná v květnu v rámci pro-

gramu I. kvalifi kace na 136. Velkou 

pardubickou se Slavia pojišťovnou, 

dále na populární multižánrový 

open-air Friends Fest, řezbářskou 

show Woodcarving, na Dožínky, na 

různé běhy včetně extrémních pře-

kážkových závodů, na dětský den 

nebo třeba i veletrhy.

 Kalendář akcí

Kompletní přehled plánovaných 

akcí je možné najít na webových 

stránkách závodiště

Kateřina Anna Nohavová,

manager dostihového provozu a PR

SPORT & RELAX CENTRUM
PRO CELOU RODINU
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  Úřad městského obvodu Pardubice VI
Neváhejte se obrátit na úřad, starostu, členy rady, členy zastupitelstva

a místní komise. Jsme tu pro Vás.

Spojovatel/ka, fax

Tel.: 466 301 160, 466 797 979,

e-mail: podatelna@umo6.mmp.cz

PhDr. Petr Králíček, starosta MO Pardubice VI

Tel.: 466 301 160, e-mail: petr.kralicek@umo6.mmp.cz

Ing. Aleš Herák, tajemník

přestupky, spolupráce se smluvními partnery

Tel.: 466 301 162, e-mail: ales.herak@umo6.mmp.cz

Odbor ekonomický a správní (OES)

Ing. Simona Hývlová, vedoucí odboru

ekonomka, účetnictví

Tel.: 466 301 165, e-mail: simona.hyvlova@umo6.mmp.cz

Zdenka Pantůčková, referentka

místní poplatky, podatelna, pokladna, informace

Tel.: 466 797 971, e-mail: zdenka.pantuckova@umo6.mmp.cz

Věra Lorenzová, referentka

ověřování podpisů a listin, Czech POINT, informace, pokladna,

ohlašování akcí, žádosti o dotace, ztráty a nálezy

Tel.: 466 797 972, e-mail: vera.lorenzova@umo6.mmp.cz

Věra Žáčková, referentka

informace, organizačně administrativní činnosti, úřední deska,

hlášení místního rozhlasu, evidence majetku

Tel.: 466 301 160, e-mail: vera.zackova@umo6.mmp.cz

Petra Vašíčková, referentka

účetnictví, agenda výherních hracích přístrojů

Tel.: 466 301 163, e-mail: petra.vasickova@umo6.mmp.cz

Odbor investic, dopravy a životního prostředí (OIDŽP)

Bc. Petr Komžák, vedoucí odboru

zvláštní užívání, zábory prostranství, údržba komunikací, investice

Tel.: 466 797 970, e-mail: petr.komzak@umo6.mmp.cz

Ing. Kristýna Novotná, referentka

vyjádření ke stavebním záměrům, autovraky, majetek, investice

Tel.: 466 797 973, e-mail: kristyna.novotna@umo6.mmp.cz

Veronika Čvančarová, referentka

příprava investičních akcí, zadávací řízení

Tel.: 466 301 167, e-mail: veronika.cvancarova@umo6.mmp.cz

Kateřina Rabasová, referentka

ochrana přírody a krajiny, péče o veřejnou zeleň, kácení dřevin, dětská hřiště, mobiliář

Tel.: 466 301 168, e-mail: katerina.rabasova@umo6.mmp.cz

Harmonogram přistavování velkoobjemových kontejnerů v roce 2026

Kontejnery budou přistaveny v čase mezi 8:00 a 16:00 po dobu naplnění kontejneru.

Stanoviště Den v týdnu Datum

Lány na Důlku KD pondělí 27.04. 31.08. 14.12.

Lány na Důlku u č. p. 80 pondělí 11.05. 14.09. 16.11.

Opočínek - fi nské domky pátek 01.05. 11.09. 27.11.

Opočínek - pod č. p. 23 pátek 22.05. 25.09. 04.12.

Staré Čívice u bývalého Mounƞ ieldu úterý 21.04. 01.09. 08.12.

Staré Čívice točna MHD úterý 28.04. 08.09. 17.11.

U Svaté Trojice středa 06.05. 23.09. 09.12.

 Plán konání zasedání

Zastupitelstva

MO Pardubice VI v roce 2026
Zasedání Zastupitelstva MO Pardubice VI se ko-

nají podle níže uvedeného plánu od 17:00 hod.

Termíny a místa konání 

zasedání v roce 2026:

pondělí 15.06.2026

v místnosti objektu MŠ v Lánech na 

Důlku čp. 35 (po bývalé poště) 

pondělí 14.09.2026

v sále Penzionu FAJN ve Svítkově 

 Plán konání schůzí Rady

MO Pardubice VI v roce 2026
Schůze Rady MO Pardubice VI se konají podle 

níže uvedeného plánu v pondělí převážně

v zasedací místnosti Úřadu MO Pardubice VI 

od 10:00 hod.

Termíny schůzí v roce 2026:

30.03., 20.04., 11.05.,  01.06., 29.06., 

31.08., 05.10.


